

日 時:令和3年8月7日(土) 10:00~15:30

会場:るぽぽの森オートキャンプ場

宮城県柴田郡川崎町今宿字小屋沢山39

TEL 0224-84-6611

対 象:県内在住の幼児・小中学生とその保護者

30 名程度(先着順)

参加費:大人(中学生以上)1,500円

子ども(小学生) 1,000円

幼児(3歳以上) 500円

(プログラム参加費、材料費、諸経費、傷害保険含む)

詳しくは裏面をご覧ください

2021

 $8/7_{(\pm)}$

定員 30 名 申し込み受付は 7月7日より

おすすめポイント!

★こどももおとなも楽しめる沢登り!

指導者のもと普段体験できないアクティビティを楽しむことが 出来ます!

★自然の中でネーチャークラフト!

キャンプの思い出を家族みんなで作ろう!



~お問い合わせ先~

一般社団法人宮城県キャンプ協会

E-mail:camping.miyagi@gmail.com

TEL 090-5186-1217(協会代表)

※お電話の場合、すぐに応答できないことがあります

その際はこちらからおってご連絡致しますのでご了承ください



▶おやこでデイキャンプ 開催要項◆

- 1. 趣 旨:キャンプ初心者親子を対象とし、自然体験を通して親子のコミュニケーションづくりと健全な青少年育成を図ると 共に野外活動の楽しさを共感し、家族の絆を深める
- 2. 主 催:一般社団法人宮城県キャンプ協会
- 3. 日 時:令和3年8月7日(土) 10:00~15:30
- 4. 会 場: るぽぽの森オートキャンプ場 (宮城県柴田郡川崎町今宿字小屋沢山 39 TEL 0224-84-6611)
- 5. 対 象:県内在住の幼児・小中学生とその保護者(キャンプ初心者)30 名程度(先着順)
- 6. 参加費:大人(中学生以上)1,500円 小学生 1,000円、未就学児(3歳以上) 500円 (プログラム参加費、材料費、諸経費、傷害保険含む)
 - ※傷害保険については日本キャンプ協会のキャンプ保険に加入しますが、3歳未満は加入対象外ですので、 保護者の責任において他の保険に加入するなどの対応をお願いします
- 7. 持ち物:沢登に適した服装、ウォーターシューズ、活動しやすい服装・靴、着替え、入浴セット、昼食、飲み物、雨具、 健康保険証、マスク、その他各自必要なもの(日焼け止め、虫よけ、虫刺され薬、汗拭きタオル、など) 詳細については、参加の手引きでお知らせいたします。
- 8. 日程:

日程

- 9:30 受付開始
- 10:00 はじまりの会
- 10:30 プログラム① チャレンジ沢登り~こどもも大人も本気で楽しもう!~
- 12:00 昼食(持参) スタッフからスープを提供
- 13:30 プログラム② ネイチャークラフト~キャンプの思い出を作ろう!~
- 15:00 おわりの会
- 15:30 解散
- 9. 申 込: ◇ 7月7日(水) 20:00 より受付開始



左記申し込み専用 QR コードを読み取り、申込フォームより必要事項を記入の上、送信してください。 定員に達した場合はその時点で締め切りとさせていただきます。お申込みを受け付けた方にはメール にて詳細をご連絡いたします。7月16日(金)までに当会指定口座へ参加費の納入をお願いいたしま す。入金が確認でき次第受付完了となります。なお、期日までに入金が確認できない場合はキャンセル

- ^{参加申し込み専用} の扱いとなりますのであらかじめご了承ください。 ◇定員に達した後に、お申し込みを頂いた方には、希望によりキャンセル待ちとなります。
 - ◇受付完了後、7 月 31 日(土)17:00 までにキャンセルの連絡があった場合、振込手数料を差し引いた 額をご指定の口座へ返金します。それ以降にキャンセルをした場合には参加費の 50%と振込手数料を 差し引き返金いたしますが、当日のキャンセルは返金できません。
- 10. その他:◇このキャンプの指導は、一般社団法人宮城県キャンプ協会が行います。
 - ◇申し込み時に使用した個人情報は、本人の同意を得ずにそれ以外の目的に使用したり、第三者に提供 したりすることはありません。
 - ◇この活動では、団体広報や子どもゆめ基金への報告のために写真撮影を行います。撮影した写真や映 像等は、広報用に HP や SNS、刊行物等に掲載することがあります。なお、子どもゆめ基金への報告 用に提出した個人情報(写真)は、「(独)国立青少年教育振興機構が保有する個人情報の適切な管理に 関する規定」に基づき、子どもゆめ基金助成業務以外の目的には使用されません。
 - ◇新型コロナウィルス感染症の対策のため、当会ガイドラインにより対策をとって事業を実施しますが、 各自感染予防に細心の対策をお願いいたします。また、感染拡大の状況により本事業を延期、又は、中 止とさせていただくことがあります。その際は、参加者へ速やかにご連絡致しますのであらかじめご了 承ください。

一般社団法人宮城県キャンプ協会

E-mail: camping.miyagi@gmail.com

TEL:090-5186-1217(協会代表)

※お電話の場合すぐに応答できないことがあります。

その際はこちらからおってご連絡致しますのでご了承ください。



新型コロナウィルス対応 ガイドライン QR コード